

# 內地九影視公司聯遏片酬

## 單一演員每集禁超百萬 抵制偷逃稅倡導廉潔風

香港文匯報訊 綜合澎湃新聞及騰訊網報道，內地三大視頻網站聯同六大影視製作公司昨日發表聯合聲明，表明採購或製作的所有劇集，單一演員單集片酬含稅不得超過100萬元（人民幣，下同），總片酬最高不得超過5,000萬元。

今年5月底，原央視主持人崔永元公開抨擊演藝圈「天價片酬」、「陰陽合同」等現象引發輿論關注。6月初，國家稅務總局發通報稱，已責成江蘇等地稅務機關對相關人員是否偷稅漏稅，依法開展調查核實，如發現違反稅收法律法規的行為，將嚴格依法處理。6月27日，中央宣傳部、文化和旅遊部、國家稅務總局、國家廣播電視總局、國家電影局等五部門聯合印發通知，要求加強對影視行業天價片酬、「陰陽合同」、偷逃稅等問題的治理，其中控制不合理片酬是重點，並推進依法納稅。時隔半月，國家稅務總局再次發文封堵影視業稅收徵管漏洞。

據報道，在官方通知下發後，影視行業下游播出渠道的視頻網站已經採取行動。在今年8月1日的電話會中，愛奇藝 CEO 龔宇透露，「（對於）綜藝節目，監管部門在演員片酬方面已經給了一些指導意見，電視行業和互聯網視頻行業已經按照這些指導意見，主要涉及演員片酬限制，已經開始執行。」

### 單一演員總片酬上限5000萬

當時龔宇表示劇集方面的片酬限制仍在討論中，「關於電視劇方面，政府和我們都在思考和討論過程中，還沒確定方案。」龔宇說。

從此次的聲明來看，單一演員的片酬將被嚴格限制在單集不超過100萬元，總片酬不超過5,000萬元。此前，不少演員的片酬已經達到甚至超過這一規模。

新麗傳媒2017年6月提交的招股書申報稿顯示，2016年，新麗傳媒付給天津欣喜相逢文化傳播有限公司的電視劇《如懿傳》劇組勞務費用為5,350萬元，欣喜相逢介紹邀請周迅出演《如懿傳》。2014年，新麗傳媒投資拍攝《虎媽貓爸》，付給趙趙（上海）影視文化工作室的劇組勞務費用是4,279.25萬元，趙趙（上海）影視文化工作室是演員趙薇的公司，趙薇是《虎媽貓爸》的女主角。

根據華視娛樂招股書申報稿顯示，2016年支付給上海鴻岸影視文化工作室及上海孫儂影視文化工作室的策劃、宣傳推廣、演職等服務費用為6,048萬元，孫儂是華視娛樂投拍的電視劇《那年花開月正圓》的女主角。

此次聯手愛奇藝、優酷、騰訊視頻這三大視頻網站發聲的，均為內地一線的影視製作公司，這意味著演員參演這些公司的作品或是作品通過這三大視頻網站播出，其片酬將被嚴格限制。

### 協同建立黑名單機制

愛奇藝、優酷、騰訊視頻、正午陽光、華策影視、檸萌影業、慈文傳媒、耀客傳媒、新麗傳媒聯手發佈《關於抑制不合理片酬，抵制行業不正之風的聯合聲明》，是第一批響應的影視業者。

聯合聲明稱，三家視頻網站聯合六大影視製作公司即日起嚴格執行有關部門每部電影、電視劇、網絡視聽節目全部演員、嘉賓的總片酬不得超過製作總成本的40%，主要演員片酬不得超過總片酬的70%的最高片酬限額制度；並對不合理的演員片酬進行控制，三家視頻網站和六大影視製作公司採購或製作的所有影視劇，單個演員的單集稅前片酬不得超過100萬元，其稅前總片酬最高不得超過5,000萬元。

聯合聲明還表示，共同抵制偷逃稅，「陰陽合同」等違法行為，共同倡導廉潔之風、弘揚浩然正氣。對於有上述不正之風的個人與機構，三家視頻網站與六大影視製作公司將協同建立黑名單機制，一經核實將停止一切合作，並依法向相關部門反映情況。



內地三大視頻網站聯同六大影視製作公司昨日發表聯合聲明，表明採購或製作的所有劇集，單一演員單集片酬含稅不得超過100萬元。圖為一家影視劇組在浙江橫店影視城香港街拍攝基地拍攝民國年代的電視劇。資料圖片

# 京暴雨釀塌山泥 170 景區臨時關閉

香港文匯報訊（記者張聰北京報道）北京再遭特大暴雨襲擊，持續的暴雨不僅讓城區嚴重積水，更造成部分山區出現山體崩塌，給市民的出行造成了嚴重困擾。昨日中午，北京市規土委和氣象局聯合發佈地質災害氣象風險黃色預警，八達嶺長城、雁棲湖風景區、古北口文化文物景區等170家景區臨時關閉。截至昨日下午5時，首都機場通行能力下降約三成，大量旅客滯留候機廳，28架次航班被迫取消。



因強降雨持續，昨日清晨，北京房山區出現大面積山體崩塌，造成道路阻斷。網上圖片

受東移高空槽和副高外圍暖濕氣流的共同影響，昨日清晨，一場酣暢淋漓的雷陣雨造訪京城，最大小時雨強突破80毫米，局部地區降雨更超過150毫米。正值暑期旅遊高峰，突如其來的大雨，打亂了許多人原本的出行計劃。昨日早晨，位於北京延慶的八達嶺長城景區發佈通告，為保障遊客生命財產安全，八達嶺長城景區於昨日下午開始閉園並暫時封閉景區，恢復接待時間將另行公告。

### 未造成人員車輛受損

根據北京市旅遊委的統計，受降雨天氣影響，170家景區臨時關閉，這些景區主要位於延慶、密雲、房山、海澱等地的山區或沿河地帶。突如其來的暴雨，造成城區多處路段積水嚴重。對此，北京排水集團啟動一級響應，出

動數百名工作人員前往低窪路段緊急排水。除此以外，持續的暴雨造成部分山區發生泥石流、崩塌、滑坡等地質災害。昨日清晨，北京房山區出現大面積山體崩塌，巨石泥土傾瀉而下，造成道路阻斷。截至目前，該路段已採取斷路繞行措施，公路部門正在緊急進行清理落石和道路搶修，未造成人員和車輛損失。

### 料未來三天續強降雨

據統計，截至昨日下午5時，首都機場通行能力下降約三成，大量旅客滯留候機廳，28架次航班被迫取消。北京市氣象部門預計，未來三天，北京仍將有較強降雨，局地大暴雨，並伴有6級以上短時大風，最大日降雨量100毫米至130毫米，累計降雨量100毫米至160毫米。此外，受降水影響，未來一周北京地區將迎來清涼天氣，最高氣溫將維持在30℃左右。

# 河南高考調包案調查結果：不存在筆跡模仿和調包

香港文匯報訊（記者劉蕊河南報道）網上近日出現「河南四家長質疑考生答題卡被調包」信息，引發社會廣泛關注。河南省紀委監察委昨日公佈調查結果稱，不存在調包情況，亦不存在河南省高招辦違法濫職情況。

據河南省紀委通報顯示，河南省紀委結合收到的實名舉報件，成立專案調查組，依法依規、嚴肅認真開展調查核實。針對實名舉報和網絡反映的問題，專案調查組全面調閱審核了4名考生的答題卡運轉視頻監控資料，認真查閱和比對了4名考生的試卷原件、答題卡原件和掃描件，對有關舉報人、被舉報人、考務人員和當事人進行談話、詢問，委託權威專業司法鑒定

機構對考生筆跡進行檢驗鑒定，通過逐項核查，全面收集證據，查明了事實。調查結果顯示，4名考生所在考場考試組織管理嚴謹規範，考務人員認真履職；4名考生各科高考試卷的試卷和答題卡在啟封、發放、回收、押運、入箱、封箱、出庫、掃描、識別等關鍵環節均按規定程序規範操作，不存在人為調包試卷和答題卡現象。

### 確認均為考生本人書寫

經嚴格審核，4名考生或家長先後查看了本人高考各科答題卡原件。其中，息縣考生李某某及家長承認答題卡是考生本人筆跡，確認答題卡沒有被調包，並自願放棄筆跡鑒定。其他3名考生或家長要求進

行筆跡鑒定，專案調查組委託權威專業司法鑒定機構進行了筆跡鑒定。依據筆跡鑒定結論，查看考場監控視頻，對監考人員進行調查取證，確認永城市考生余某各科答題卡均為本人書寫，余某高考試卷卡上條形碼及個人信息塗改是本人所為，不存在他人模仿筆跡作答和調包現象。經查看考場監控視頻，依據筆跡鑒定結論，確認鄭州市考生蘇某、洛陽市考生楊某某各科答題卡均為本人書寫，不存在他人模仿筆跡作答和調包現象。經調查核實，沒有發現河南省高招辦幹部朱某某、于某存在舉報反映的濫用職權、組織高作弊等違規違法問題。

# 京西什庫教堂重開 千人觀禮安保加強

香港文匯報訊 據中通社報道，距離北京故宮直線距離不足2公里的一處天主教堂，在修繕近兩年後，於昨日重新開堂。作為北京西什庫教堂作為國家文物局修繕工程之一開始動工修繕。此次重修開堂儀式由天主教北京教區主教李山主持，儀式包括重修感恩和祭奉獻禮。本來只有400多座位的教堂內，在開堂當天容納了近千人。沒有位置坐的信徒，選擇跪在跪椅上，或者有序地站成幾排。一位女信徒為了讓自己的兒子和侄兒更近距離地接觸天主教的彌撒儀式，專程從陝西趕來。

資料顯示，西什庫教堂上一次修繕是在1985年，其後的30多年裡教堂大樑等承重部件損壞嚴重，牆體亦有脫落。2016年，西什庫教堂作為國家文物局修繕工程之一開始動工修繕。此次重修開堂儀式由天主教北京教區主教李山主持，儀式包括重修感恩和祭奉獻禮。本來只有400多座位的教堂內，在開堂當天容納了近千人。沒有位置坐的信徒，選擇跪在跪椅上，或者有序地站成幾排。一位女信徒為了讓自己的兒子和侄兒更近距離地接觸天主教的彌撒儀式，專程從陝西趕來。

# 遼寧降雨量少四成 逾千萬畝作物受旱

香港文匯報訊 據新華社報道，年初以來，遼寧省降雨量比多年同期均值少近四成，受近期持續高溫少雨天氣影響，遼寧全省旱情迅速擴大。「種的20多畝地基本上都旱死了，再旱下去，人喝水都成問題。」昨日，遼寧省鐵嶺縣千戶鎮朴村70歲的村民黨連甲說。

據遼寧省防汛抗旱指揮部統計數據顯示，目前全省作物受旱面積1,688.85萬畝。乾旱還造成全省有1.1萬頭、0.49萬頭大牲畜因旱飲水困難。

面對旱情，遼寧省水利廳派出8個工作組，分赴旱情較重的旱區檢查指導抗旱工作，並下發通知，要求67個基層服務組及時深入旱區查看旱情，落實省防指抗旱措施。截至目前，各地已投入抗旱人力62.55萬人、抗旱資金1.37億元人民幣，開動機電井6.70萬眼、泵站455處、機動抗旱設備12.28萬台套、機動送水車4.62萬輛，抗旱澆地452.2萬畝。

# 天下大勢

撰文：劉曉林 著名易學專家，曾連續十四年成功預測新年世界大勢，用易理為政要和企業全息預測決策服務二十七年，著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》、《2015年大預測》、《2016年大預測》、《2017年大預測》、《2018年大預測》。

## 再看中美貿易戰

前幾月曾預測中美貿易戰夏天損失數7。結果美國商務部數據顯示，今年上半年，美國貿易逆差達到2912億美元，同比增加7.2%。而中國上半年貿易順差則同比增加了。預測夏會談判，結果美上門來談判，只不過其胃口太大又無理而使談判無果。

夏蟬噪聲太雜，至秋，是該再次檢視氣勢洶洶的中美貿易戰了。所有預測方法都指向這一結果：秋冬和明年將改變中弱美強局勢，轉為中強美弱。秋冬與明年兄弟國對中方的支持將使中方貿易份額大增。如果美方應運的話，應該知道這時是坐下來好好談的制止貿易戰的最佳時機。

2018年8月10日13:50庚申月甲戌日辛未時搖卦得《地山謙》變《火天大有》。中方子孫亥水財源臨白虎持世，化父母未土回頭克，受政策打壓。美方應交官鬼午火臨朱雀動化妻財寅木回頭生，與日三合鬼局。美官員因財春夏合力非議消耗中國。初爻父母辰土臨青龍動化子孫子水，使財源樂極生悲。四爻父母丑土臨騰蛇動化兄弟酉金，六爻兄弟酉金臨玄武動化官鬼巳火，此處可看出兄弟國家秋天合力變革支持中國貿易。美國秋天勢力漸衰。明年都是利於中方增加貿易份額的大好商機。時間卦《坎為水》變《風水渙》。顯然雙方對立，春夏對方得勢，秋冬對方失勢。是在秋天以文書化解兄弟對立關係的時候了。

奇門遁甲法看。陰遁八局。九星反吟，雙方對立隨時而變。時辛與丁加戊天芮天禽白虎傷門在艮宮，問題嚴重，因利談判爭鬥激烈。日己加癸天柱玄武杜門在震宮。中方雖受制，但可以制約貿易戰。月庚加壬天心九地景門在巽宮，兄弟國形成文書也可以制約大財富勢力和貿易戰。日比和，中方與兄弟國之間尚有和解餘地。今年秋冬特別是冬天以及明年是和談制約貿易戰的最好時機。

六壬法。午月將加未時。甲上丁丑貴人，丑上丙子天後。戌上空酉太常，西上空申白虎。三傳丙子天後、乙亥太陰、甲戌玄武。對方因財打擊我方，幸有文書化解，貿易戰會退下去。我方得益，也有損失。冬天得益大於損失。